大学男生一学期胖30斤 父母相见不相识

湖南长沙的李勋(化名)身高170厘米左右,原本重120斤。自从去 年到衡阳开始了大学生活,离开了父母的监督,李勋平时除了上课,其余 时间都宅在宿舍里打游戏吃零食,猪脚和汉堡都是他的最爱,"最多一天 可以吃三四个汉堡"。一学期后李勋长到了150斤,放假回家父母差点没

医生诊断李勋得的是"单纯性肥胖",这类患者身体上并没有内分泌 紊乱或是其他的疾病出现,看起来气色还不错,也就是俗称的"白白胖 胖",但继续发胖下去很可能患糖尿病。

澳大利亚农场种出可以吃的鲜花



澳大利亚广播公司27日报道,澳大利亚昆士兰州莫顿湾的一家农场种出可食用鲜花,供应给 布里斯班和墨尔本的餐厅。近日,这家农场获得昆士兰州的"美味鲜花奖"

农场主杰利在2012年发现自家周围长出的花和野草能够食用,经昆士兰大学研究确认后,杰 利扩大了种植食用花的范围和类型,供给餐厅市场的花包括金盏花、百日菊、三色堇、茴香等。杰 利说:"这些花可以做进饼干和糯米卷里,吃这些花的孩子们说,它们尝起来有点像生菜。"

美国盗窃团伙机场偷走2万多部iPhone

美国佛罗里达州迈阿密地区一个盗窃团伙假冒正规商家,从迈阿密 国际机场偷走总计2.3万部苹果手机(iPhone),价值670万美元。

今年4月,这8名嫌疑人假冒一家合法企业,用一辆拖挂式卡车,从迈 阿密机场货运区"运走"原本要发往中美洲和南美洲国家的苹果手机。嫌 疑人随后把窃得的苹果手机存放在一处租借的仓库并销赃。每单交易量 往往是几十部,买家身份不明。尚不清楚是否有失窃手机被追回。

这个盗窃团伙24日在迈阿密一家联邦法院出庭,面临共谋私藏赃物 及其他指控,每人的保释金至少5万美元。



他穿成"树"龟速过马路 被捕了

美国缅因州波特兰市的阿舍·伍德沃思是当地一名行为艺 术家。24日,他因穿成"树"龟速横穿马路,被警察以妨碍交通 为由逮捕,拘留6小时后释放。网友:真是越来越不懂这种行为

本想证明买彩票是浪费钱 却意外中了100万美元

美国福克斯新闻26日报道,美国北卡罗来纳州女子格伦 达·布莱克威尔日前出门时,丈夫巴迪要她购买两张劲球彩 票。为了向丈夫证明买彩票完全是浪费钱,格伦达买了面值 10美元的刮刮乐,决定给老公好好"上一课"。没想到,格伦 达没能证明自己的观点,反而凭借这张刮刮乐,中了100万美 元的奖金。格伦达开心得不得了,她打算一次性领取税后奖 金41.5万美元。她说自己将用这笔钱买房子,然后存起来给 两个外孙女上大学。



好看好玩 有知有见 扫描二维码关注鳗鱼君 收看更多精彩内容

优步无人驾驶卡车跑完第一单: 运了4.5万罐啤酒 挣了470美元

路透社25日报道,优步在8月收购无人驾驶技术公司"奥 托"后,完成了第一次真正的无人驾驶送货服务:行驶120英里 (约193千米),为安海斯布希物流公司完成了一单商业运输, 从科罗拉多州的科林斯堡给斯普林斯的居民送去45000罐百 威啤酒,挣了470美元。

"奥托"的自动驾驶卡车由一般的卡车加装自动驾驶系统而 来,它的自动驾驶系统包括2个摄像头,负责观察道路交通;一 台激光雷达,负责检测车辆周围的障碍物;2个雷达,负责监控 与前车的距离;一个GPS,追踪车辆位置。

当天送货的沃尔沃18轮拖挂式无人驾驶卡车出发后就无 人干预,以88千米的时速到达目的地。运货之前完成了25次试 跑。 综合新华社、潇湘晨报等报道

雪佛兰迈锐宝 XL:才貌兼备超越期待

近年,随着中国汽车市场日趋回归理想化,如果一款车型能够在"颜值"过人的同时兼备 超群实力,必将成为新车市场的翘楚。雪佛兰新一代旗舰轿车迈锐宝 XL 便是这样一款车型, 凭借惊艳外观、澎湃动力以及智能科技配置,受到期待突破、享受创新的消费群体的青睐,

不凡设计尽显独特

迈锐宝 XL 的外部造型超群,整车设计富 含生命力美学,以舒展的侧 45 度车身和快背 造型呈现车身黄金比例和轿跑姿态。尤其是从 后侧 45 度看过去, 迈锐宝 XL 的溜背造型、上 翘的车尾以及 LED 尾灯显得非常唯美, 而车 侧若隐若现的海浪主题线条在光影的作用下

进入迈锐宝 XL 车内,内饰的创新设计与 做工质感有显著提升,中控台和排挡杆两侧被



大面积的皮质覆盖, 质感非常高级。悬浮式中 控台集合8寸多点触控彩色液晶屏非常别致, 画面显示细腻,触控时的反应和流畅度也不输 给手机。在彩色仪表盘的转速表和车速表上, 行车电脑所提供的详尽车辆数据包括油耗、独 立数显胎压监测、机油寿命等,可全方位了解 车辆状态。

此外, 迈锐宝 XL 的后排空间也是该车卖 点之一,后座顶部巧妙的上凹设计没有给头部 造成任何压抑感,而后排中央地板较小的突 起,令腿部空间舒适灵活。迈锐宝 XL 后排座椅 可以 4/6 比例折叠,能够更方便安放大件或超

动力澎湃卓尔不群

在驾驶过程中,迈锐宝 XL 的全新动力组 -1.5T 顶置直喷涡轮发动机与 7 速 DCG 双离合智能启停变速箱,给人的最大感受是意 料之外的澎湃动力,同时又十分精致。1.5T顶 置直喷涡轮发动机响应性好,中后段发力明 显,从数据上看,在2000~4000转时即可输出 最大 252 牛·米的扭矩,而实际感受上,即便是 超过5500转,扭矩并没有太多下降,一直冲锋 到 6000 转换挡。7速 DCG 双离合智能启停变 速箱的前4挡齿比排列紧密,换挡速度更快、 更平顺,干净利落;5 挡之后齿比开始放宽,保 证了巡航时的燃油经济性。迈锐宝 XL1.5T 的 油耗表现令人惊喜,百公里综合油耗 6.0L,在同 级车型中表现优异。

迈锐宝 XL 的尺寸在历代车型中是最大 的,但是得益于凝聚当代前沿科技的车身架构 和整车轻量化优化应用,车身轻盈且坚固,良 好的车身刚性为底盘悬挂和转向系统提供了 坚实、可靠的基础。在试驾中,迈锐宝 XL 的车





身侧倾得到有效控制,轻盈的车身不会对悬挂 平米范围内,可以同时接入7部设备。另外,迈 时又良好地保持了车尾的稳定性。迈锐宝 XL USB 充电口,这在同级车中很少见,肯定拯救 的方向盘手感很棒,转向增加了阻尼,降低了 回弹力度,较为清晰的路感能让驾驶者了解到 路面的反馈。在急刹车时,ABS工作也非常细 腻,脚下只有轻微弹脚,坚实的悬挂不会产生 明显点头。

智能科技尽享未来

凭借丰富科技配置,迈锐宝 XL 已走在了 智能互联科技的前沿。

迈锐宝 XL 搭载雪佛兰新一代 MyLink 智 能互联系统,通过8寸多点触控彩色液晶屏进 行操控,用数据线与 Apple 手机相连后,即可 秒速链接 Apple CarPlay 系统,实现语音导航、 多媒体播放等应用。另外,迈锐宝 XL 搭载了安 吉星车载 4G LTE 网络、原装集成车载 WiFi 热点,信号稳定,网速快,在以车为中心的700

造成过大压力,转向趋于中性而且很精准,同 锐宝 XL 还很人性化地在前后排分别设置两个 了不少"手游族"。

除了在同级首次"尝鲜"车载移动互联科 技外, 迈锐宝 XL 搭载 BOSE 剧院级 9 扬声器 高级音响系统,加之采用 LASD 液态水性阻尼 隔音垫、ShilohPatch 复合材料隔音夹层防火 墙、前挡风隔音玻璃、前后车门2.5层密封圈等 静音材料,从而打造车内的静谧氛围,让车内 乘客能够享受高品质的听觉体验。同时,迈锐 宝 XL 在科技配置上,还拥有包括主动进气隔 栅、LED 日间行车灯、无钥匙进入/启动等 56 项全系标配,以及发动机远程启动、数字显示 胎压监测等高档科技配置,共同营造富有乐趣 的汽车生活。迈锐宝 XL 的主动安全科技配置 也非常丰富,不仅常见的电子安全系统一个都 不少。同时,还搭载先进完备的智能安全科技, 全面保障行车安全。